Solucion al problema del reloj

Enunciado:

Solucion:

Llamemos x a los minutos transcurridos para que ambas agujas (minutero y horaria) formen por primera
vez un angulo recto (90°). El angulo inicial de partida entre ambas es de 60° (sexta parte de 360°).

. . 360° .
La velocidad del minutero es: — = 6°/min

60 min
La velocidad de la horaria es: 22% = 3600_ =0'5°/min
12h 720 min
Por tanto: 6x — (0°5x + 60°) =90° = 55x =150 = x = ;—ig = % =27+ % min

Que son 27 miny 16°36 s.

La horaserdalas2h 27 min y 16'36s.
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